

**INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – ITI**  
**DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE**

**RETIFICAÇÃO**

No despacho publicado no dia 04-08-2016, na página do ITI, Atos Administrativos, Credenciamento, por erro material.

**Onde se lê:** AR SEFAZCE; **Leia-se:** AC SEFAZCE

Publique-se. Em 05 de agosto de 2016.

**RENATO DA SILVEIRA MARTINI**